



## 欲购从速

“赶紧买吧,明天一封海就吃不上新鲜的了。”5月31日,在文化路市场的鱼贩们都在用“封海概念”张罗着生意。

6月1日12时起,烟台海域将进入伏季休渔期。接连几天,各种海鲜价格都有所上涨,批发价格平均每斤涨了1元,但许多市民提前大批买回家存着,导致总销量上涨了近两成。

记者从环海农贸城了解到,很多商户都储备了冷冻鱼虾,休渔期间市民也可以吃到养殖海鲜。本报记者 李娜 摄

房地产业不景气咋办?躲了呗

## \*ST园城成功转型黄金行业



本报5月31日讯(记者 李园园) 31日,\*ST园城(600766)宣布,公司下属子公司烟台园城黄金矿业有限公司注册资本为7000万元,\*ST园城是第

一大股东,占矿业公司32%的股权。这就意味着,\*ST园城的重点产业已从房地产转战到黄金行业。

据公告披露,烟台园城黄金矿业有限公司注册资本7000万元。根据矿业公司业务发展需要,经矿业公司各股东方一致同意,拟将矿业公司的注册资本增加到12000万元。增资后,\*ST园城出资3840万元,占矿业公司32%的股权,成

为第一大股东。此前,\*ST园城在2011年年报中就提到,公司地产业务进入发展瓶颈尚未陷入困境之前,董事会及经营层就开始考虑公司的生存和未来发展问题。自去年年初以来,公司逐渐将关注重点向黄金矿业领域倾斜。报告期内,公司与其他公司出资设立了烟台黄金矿业有限公司,主营黄金及相关矿产品的投资与销售。

宜华家居·家具 | 股票简称:宜华木业 | 股票代码:600978

## 夏季大促销 宜华纯实木家具

[0535-2158068]

富尔玛国际家具广场 3 楼宜华家具

打造中国木业第一国际品牌

全国统一服务专线:400-885-3989

广东省宜华木业股份有限公司 <http://www.yihua.com>



明天,一起去鼎城·国翠看房吧

## 实名登记才可能5折买房

本报5月31日讯(见习记者 刘振) 6月2日,由

本报组织的鼎城·国翠看房团就正式出发了,凡参加此次看房团活动的置业者,均享有参与5折狂购活动的资格,现场成交者还会获得齐鲁晚报一年免费赠阅。鼎城·国翠看房团6月2日上午8:30与您一同去售楼处看房。

“我老家是河南的,想在烟台买一套靠海边的房子,刚开始都不知道买哪个楼盘的好,后来听说鼎城·国翠离东山宾馆、胜利油田疗养院很近,感觉这边的生活环境和自然环境肯定都很好。具体了解后,这边学校、生活、银行、超市等配套都很方便,离工作的地方也近,感觉很适合。”

一大早早就打电话报名的李先生说:“前几天出差去了,听说马上就要看房了,就担心报不上名,我一直都很关注鼎城·国翠这个楼盘。听说这次在价格上会有优惠,还可以参加5

合我们。”赵女士在电话中高兴地说道。

位于莱山区的鼎城·国翠,在烟台图书馆以西,城市规划展览馆以南,胜利油田疗养院以东,距海边约300米,与烟台一中近在咫尺,是烟台一中学区房。周边高端休闲配套林立,除了旅游大世界、栈桥、海水浴场、海韵广场、东炮台等旅游资源,更有君悦高尔夫会所、东山宾馆、海天大酒店、渔人码头等高端服务设施。

“前天出差去了,听说马上就要看房了,就担心报不上名,我一直都很关注鼎城·国翠这个楼盘。听说这次在价格上会有优惠,还可以参加5

折狂购活动,这么好的机会一定要参加啊。”

参与此次5折狂购活动将采取实名登记方式,即活动参与者信息须与购房用户登记信息一致。请准确、真实填写购房用户的姓名、身份证号、联系方式等证明身份的个人信息资料,否则参与资格将被取消。

报名电话:18605455896

看房时间:6月2日上午8:30

集合地点:烟台规划展览馆(可乘坐59、82、61路公交车在图书馆站下,也可乘坐1、7、33、51、53、62路等公交车在海滨小区站下车)

看房地址:鼎城·国翠售楼处

## 零利率抢先购6月3日开始

安达海马开启赤兔赠英雄小商务助力计划

本报5月31日讯(通讯

员 曹庆臣) 从海马汽车烟台安达销售服务店获悉,“全能普力马,赤兔赠英雄第二季”即将开启,活动中,“半价秒杀普力马”“0利率抢先购”多项政策实现全能普力马,赤兔赠英雄小商务助力计划。

据了解,6月3日将在展厅举办“普力马赤兔赠英雄厂家直销会”活动。届时,购车将享厂家直销优惠,既有现金优惠也有礼

包赠送。此外,还有普力马置换活动,高价回收二手车。

据工作人员介绍,针对小商务群体的商务接待需求,普力马2012款为乘坐者营造了舒适的车内氛围。整车装配工艺精良,各部分接缝处细腻柔和。蓝色和白色的液晶显示和仪表灯配合镀铬环绕盾型中控台,时尚不失稳重,完美融合视觉感官享受。座椅采用有氧超本

革面料,座椅集成8向手动调节功能,座垫和靠背具有良好的透气性,质地柔软,可有效缓解长时间乘坐带来的疲劳感。引擎罩前端的两道密封条和超大天窗的设计,为驾驶者带来安静舒适的乘车环境。此外,真皮方向盘以及真皮手刹的采用,不仅提升了驾驶的舒适感,也提升了整车的档次。

详情请询问机场路烟台安达海马销售服务店。

两证审验小细节,车险理赔大问题

## 平安电话车险深受车主欢迎

近日,从多家保险公司得到的数据表明,两证(行车证、驾驶证)未按时审验,48小时内未及时报险、交通事故未经交管部门处理等不起眼的细节,往往导致车主遭遇免赔麻烦,尤其是两证问题而遭拒赔的案件竟占半数以上。

有的车主认为只要买了车险,所有的事故损失都应该由保险公司赔偿。车主王女士在与其他车发生追尾后立即报案,交警认定责任的同时保险公司也来人定损。事后她拿着单据前往保险公司理赔,保险公司的工作人员却告诉她,驾照没有按时进行审验,而这一情况在《机动车辆保险条款》中属于免赔范围,因此保险公司不

能对此次事故的维修费用进行赔偿。王女士则表示不能理解,声称自己并不知道这些所谓的免赔条款。但是当她对保单的理赔条款进行核实后发现,驾照问题的确属于免赔范围之内。王女士只能后悔自己一时的懒惰,造成了无谓的损失。

因证件问题遭遇理赔麻烦的现象,是许多保险公司经常遇到的。比较各家保险公司的保单内容会发现,两证(行车证、驾驶证)问题都在免赔范围,但这往往也是车主最容易疏忽的地方。

为了减少这些不必要的麻烦,各家保险公司都想方设法给车主提供解决方案。如平安电话车险,最近就推出了“两证提醒服

务”——平安依托客户数据平台对所有车主登记的两证信息进行检测,通过短信,提醒车主关注驾驶证和行驶证有效期限。

平安电话车险的负责人告诉笔者:“保户买我们的车险,在我们的系统里留下准确的两证信息,平安的系统会自动给保户发送到期提醒短信;而那些没有留下完整信息的,只需拨打我们的客服电话,提供两证的准确信息给我们,申请开通该服务,就可以免费享受两证到期提醒服务。”

在全国上千份有效问卷中,驾驶证提醒服务满意度高达88.4%,行驶证提醒服务满意度为86.4%。可见,该服务还是受到了广大车主欢迎的。